2017-2018 第二学期服装设计学院

产品设计教研室期中教学检查及教学研讨会

服装设计学院讯(罗晓媛供稿): 为了更好地提高我院教师的教学水平,提高教学质量,2018年5月4日中午13:00,服装设计学院产品设计教研室在清源咖啡厅召开了关于教学检查工作的研讨会。会议由产品设计教研室副主任文淑丽老师主持,产品教研室全体教师参与。

会议第一阶段: 文淑丽老师对产品设计教研室各位老师的教学大纲、教学进度、教案和听课记录的检查进行了分配工作。





图 1 文淑丽主任对教学检查工作进行分配

会议第二阶段:对于教案、听课记录本的检查进行统计汇报。 本次期中教学检查,各位老师都按时按量的完成了自己的教学工作,随着我校教学硬件设施的升级以及教学改革的需求,对于教师的教案质量要求也越来越高。 会议上,文淑丽主任强调,教案要做到信息及时更新,章节 内容重点突出,层次分明,配图要与课程内容相吻合,图片质量 高,信息丰富;可以结合实际案例进行分析,以便学生更好理解。

教学后记要根据每周教学情况进行反思与总结,为后续的教学工作打好基础。





图 2 教师参与讨论

然后对于优秀的教案大家相互传阅、相互学习、共同吸收优 秀教案,对于不足的地方及时提出修改方案。

最后,文淑丽主任对会议进行总结:对于提高教学质量,要 抓好课堂教学的效果,做到各项教学工作严谨、认真。在教学过程中不断学习,认真总结,勇于创新。相信通过大家的共同努力, 一定能更好地提升我校产品设计专业教学水平!